а) наиболее успешные аспекты вашей деятельности по исполнению ФЗ №120-ФЗ: 
Деятельность по исполнению ФЗ № 120 - ФЗ от 24.06.1999 в МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева осуществляется путем сотрудничества и взаимодействия со всеми субъектами профилактики согласно планам работы.                                                                                                                                                                                                                                                                       
В сентябре, 2024 года с КДН и ЗП, отделом опеки и попечительства администрации Ленинского района г. Томска, с ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району г. Томска подписаны совместные планы по взаимодействию на 2024-2025 учебный год.  

В рамках первичной профилактики:
- сентябрь, 2024 года сделаны запросы об обучающихся и семьях, состоящих на различных видах учета (в КДН и ЗП, отдел опеки и попечительства администрации Ленинского района г. Томска, ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району); 
- сентябрь, 2024 года составлен социальный паспорт МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска. На момент предоставления паспортов в школе отсутствовали дети «группы риска»;
- октябрь, 2024 проведено социально-психологическое тестирование (далее - СПТ) обучающихся 7-11 классов. Выполнен охват на 100%. Уровень высочайшей вероятности проявлений рискового поведения составляет 7 обучающихся.
- проведение классными руководителями инструктажей (01.09.2024, 05.11.2024) по правилам безопасности в школе, на улице, как в период обучения, так и вовремя каникул. Обучающимся разъяснены правила безопасности в сети интернет, правила пользования мобильными телефонами, правила безопасного поведения на воде, правила по предупреждению дорожно-транспортного травматизма;
- сентябрь, 2024 направление запросов в органы опеки, в ОДН Ленинского и Октябрьского районов, в КДН и ЗП с целью корректировки банка данных несовершеннолетних, и их семей, состоящих на различных видах учета;
- профилактическая работа с категорией детей, оставшихся без попечения родителей и их опекунами, сбор характеристик, контроль успеваемости, посещение по месту жительства;


По направлению оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонения в развитии или поведении либо проблемы в обучении в МАОУ СОШ № 14 проводится:
- учет посещаемости и успеваемости учебных занятий обучающимися. Обучающие, имеющие более 30% пропусков по неуважительной причине присутствуют. Ученица 9 класса имеет пропуски без уважительной причины, направлены неоднократно служебные сообщения в отдел опеки и полицию Октябрьского района. На постоянной основе в школе осуществляется тесное взаимодействие социальной службы и классных руководителей с целью своевременного выявления и устранения пропусков учебных занятий без уважительных причин. В старших классах обучающиеся ставятся на ежедневный контроль учета прихода в школу и ухода из школы, путем отметки времени и подписи в листе контроля;
- на постоянной основе (по мере необходимости) с обучающими, нарушающими Устав школы, их родителями с целью первичной профилактики проводятся профилактические беседы (регистрация в «Журнале регистрации проведенных бесед» 1 полугодие 2024-2025учебного года (до 17.12.2024) проведено более 100 бесед, встреч (индивидуально и с классами).
- проведены плановые и внеплановые заседания Совета по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних (05.09.2024, 21.11.2024). В 1 полугодии 2024-2025 учебного года состоит на профилактическом учете в ПДН Ленинского района 1 обучающихся с начальной школы. С несовершеннолетним проводится соответствующая работа: профилактические беседы, вовлечение во внеурочную занятость, наблюдение за поведением
- на протяжении сентябрь-октябрь-ноябрь-декабрь инспектором ПДН УМВД России по Ленинскому району г. Томск проводилась профилактическая работа с обучающимися как в классах, так и индивидуально, направленная на профилактику правонарушений, также классные часы, беседы социальными педагогами;
- посещение семей, вызывающих тревогу (отсутствие в школе, плохая успеваемость, нарушение школьного Устава (поведение на уроках и перемене) – по мере необходимости.

В рамках работы с родителями по профилактике семейного неблагополучия и предупреждению асоциального поведения обучающихся проведены: 
- общешкольный родительский комитет (16.09.2024, 02.12.2024);
- привлечение органов родительского, управляющего советов к работе с семьями, не выполняющими обязанности по воспитанию детей;
- сентябрь, декабрь 2024 посещение родительских собраний (онлайн) с целью первичной профилактики правонарушений, буллинга, суицидального поведения. 
- сентябрь, ноябрь, декабрь 2024 г. участие родителей 1-11 классов в просмотре онлайн-уроков «Шоу профессий».
- ноябрь 2024 г. общешкольные, классные родительские собрания в 1-11 классах об ответственности родителей за воспитание несовершеннолетних детей.
- Октябрь, ноябрь, 2024 г. разъяснительные, индивидуальные беседы с родителями (законными представителями) обучающихся 7-11 классов в рамках участия несовершеннолетних в социально-психологическом тестировании (СПТ, 2023), а также получения информационных согласий-отказов. 
- Родительские собрания (очно), встречи, беседы. Информирование родителей через официальный сайт школы, чаты Сферума и в группе ВКонтакте.

В рамках работы с педагогами проведены: рабочие заседания педагогического коллектива и МО классных руководителей по профилактике семейного неблагополучия и предупреждению асоциального поведения обучающихся, профилактика травли (буллинга) и суицидального поведения несовершеннолетних. Актуализированы алгоритмы действий педагогов при обнаружении отклонений поведения обучающихся и выявлении фактов нарушений прав детей. Информирование через чат педагогов (памятки по профилактике).


Мероприятия, проведенные для обучающихся:
- Сентябрь,2024г. разъяснительные беседы с обучающимися 7-11 классов в рамках участия в социально-психологическом тестировании (СПТ, 2024)
- Октябрь, 2024г. – проведение СПТ
- Ноябрь-декабрь, 2024г. – индивидуальная работа по итогам СПТ
- Профилактические беседы социального педагога, заместителей директора по УР и ВР в 1-11 классах (сентябрь-декабрь, 2024)
- Сентябрь-Октябрь-Ноябрь, 2024г. Участие в проекте «Билет в будущее», посещение профориентационных мероприятий («Ночь в СПО»)
- 18.10.2024г. беседа инспектора ГИБДД с обучающимися 2-3 классов по правилам дорожного движения
- Октябрь, 2024г. участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» на платформе Учи.ру
- 9 декабря, 2024г. участие в 25 областной военно-патриотической конференции обучающимися 8-х классов.
- 12 декабря, 2024г.  участие обучающихся 9-х классов в интеллектуальной игре ко Дню Конституции РФ
- 12 декабря, 2024г.  участие обучающихся 5-х классов в конкурсно-игровой программе «Светофорное лото» в рамках городской программы «Школа светофорных наук», отряд ЮИД.
- 12 декабря, 2024г.  победа в 8 областном конкурсе для детей и молодежи Томской области, посвященной деятельности органов безопасности Российской Федерации «На страже безопасности и чести» (1 место в номинации «Выразительное чтение стихотворения наизусть»)
- 7 декабря, 2024г.  проведение квест-игры «Все мы разные – все мы равные» для обучающихся с инвалидностью, детей-инвалидов и детей оставшихся без попечения родителей.
- 7 декабря, 2024г.  проведение семинара, круглого стола для родителей (законных представителей)
- 22 ноября, 2024г., участие обучающихся 8-х классов в фестивале «Школа моей мечты» на базе Томского государственного педагогического университета
- 20 ноября экологическая акция «Спаси дерево»
- 21, 26, 28, 29 ноября проведении лекции волонтерами-медиками в рамках Всемирного дня Борьбы со СПИДом (8 классы, 5 классы, 9 классы, 6 классы)
- 26 ноября на базе Администрации Ленинского района г. Томска состоялась профилактическая лекция ОГБУЗ «Томского областного центра по профилактике и борьбе со СПИД и другими инфекционными заболеваниями».
- 14 ноября посещение обучающимися 8 класса Всероссийского форума «За АГРО будущее» в рамках научно-просветительского проекта «Большая аудитория

- Лекции приглашенных специалистов в 5-11 классах (октябрь-декабрь, 2024).

Привлекаемые партнеры при организации профилактических мероприятий:
- Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Ленинского района (02, 07 декабря 2024); 
- ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району Города Томска (05 декабря 2024, 02 декабря, 21 ноября 2024);
- Адвокатская палата Томской области (07 декабря 2024); 
- Нотариальная палата Томской области (12 декабря 2024); 
- Прокуратура Томской области (12 декабря 2024);
- МАОУ ДО Дом детского творчества «Созвездие» (02 декабря 2024);
- Информация о профилактической беседе приглашенных специалистов размещена на странице официальной группы в Вконтакте.

В рамках антинаркотической акции «Школа правовых знаний» и всероссийского дня правовой помощи детям, акции «Дети России» и акции «Нет ненависти и вражде»
- 13 ноября обучающиеся 9-10 классов заняли 2 место в Муниципальной квест-игре «Сила выбора» в рамках городской программы воспитания и дополнительного образования «Выбор».
- 1 место в конкурсе социальных видеороликов «Томск без вредных привычек» при Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Ленинского района (ноябрь, 2024 г.).
[bookmark: _GoBack]- Правовые уроки в 1-11 классах (ноябрь, 2024).
- Классные часы «Имею право» в 1-11 классах (ноябрь, 2024).
- Просмотр фильмов, социальных видеороликов (ноябрь, 2024).
- Информация о работе горячей линии размещена на официальном сайте 14 школы 









б) наиболее сложные в реализации аспекты вашей деятельности по исполнению ФЗ №120-ФЗ:
1. Работа с семьями и несовершеннолетними проживающими не на территории образовательной организации.




в) запланированные на следующее полугодие мероприятия по развитию данной деятельности:
Продолжение повышения положительной динамики по предотвращению ситуаций с нарушением дисциплины, конфликтов, исключение административных правонарушений, сокращение обучающихся, состоящих на различных видах учета;
- Февраль,2025 проведение акции «Думай до, а не после»;
- Неделя безопасной жизнедеятельности и здорового образа жизни (январь 2025);
- Проведение 02.02.2025 «Единого дня профилактики» встречи с органами профилактики (КДН и ЗП, ПДН, органы опеки и попечительства, УФС по контролю за оборотом наркотиков РФ по Томской области ЦЗН, ОГАЗУ "ТОНД", центром "Семья"); 
- Проведение профилактических бесед, встреч в рамках межведомственного взаимодействия с органами профилактики (КДН и ЗП, ПДН, отдел опеки и попечительства, УНК, ОГАЗУ «ТОНД», центром «Семья»);
- Организация деятельности классных руководителей, социального педагога, педагогов-психологов по раннему выявлению детского неблагополучия, профилактика суицидального поведения и противодействие буллингу;
- Организация занятости обучающихся во внеурочное время;
- Повышение числа обучающихся, охваченных дополнительными общеразвивающими программами;
- Летнее трудоустройство обучающих, состоящих на различных видах учета, в т.ч. обучающиеся «группы риска», обучающиеся из малообеспеченных семей (май-июнь 2025);
- Привлечение обучающихся к участию в акциях, конкурсах и других мероприятий по профилактики правонарушений несовершеннолетних;
- Профилактическая работа, направленная на пропаганду здорового образа жизни;
- Проведение обучающего семинара для педагогов и разъяснение понятия «жестокое обращение» с детьми и ответственность законных представителей за жестокое обращение с детьми и пожилыми людьми, а также разъяснение о необходимости контроля посещения несовершеннолетним ребенком сайтов в сети интернет, участие в группах в сети интернет.


